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ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
Iskolánk az első négy évben a szakmai alapozást és a

felsőfokú tanulmányokra való felkészítést egyaránt fontos
feladatának tartja. Ebből az következik, hogy nemcsak
azoknak a tanulóknak a jelentkezését várjuk, akik az érett-
ségi után szakképesítést kívánnak szerezni, hanem azokét
is, akiknek elsőrendű céljuk a felsőoktatási intézmények-
ben való továbbtanulás. A felvételi esély növeléséhez a 11-
12. évfolyamon szervezett fakultációk lehetővé teszik az
emelt szintű érettségire történő felkészülést. Az idegen
nyelv oktatása évfolyamszintű csoportbontásban történik.
Lehetőség van második idegen nyelv tanulására is.

A pedagógiai programunk lehetővé teszi, hogy a számí-
tógép kezeléséhez elengedhetetlenül szükséges gépírást is
elsajátítsák a tanulók. A négy év során mindenkinek lehe-
tőséget biztosítunk az és a nemzetközi
bizonyítványok megszerzésére.

A felvételt az általános iskolában elért eredmények
alapján határozzuk meg. Ennek megfelelően a 7. osztály-
ban elért év végi, valamint a 8. osztály félévi eredményeit
(a készségtantárgyak - ének, rajz, testnevelés - eredményei
nélkül) összeadjuk. Ilyen módon összesen 100 pontot
érhet el a tanuló.

Iskolánkba a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által rend-
szeresített, az általános iskolákban beszerezhető JELENT-
KEZÉSI LAP határidőre történő benyújtásával kell jelent-
kezni.

bár egy jelentkezési lap-
ra csak egy iskola írható be, de

Ebben az esetben a kívánt
rangsor szerint kell beírni a tanulmányi területet, és fel kell
tüntetni azok belső kódját is.

ECDL, EBC*L CISCO

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy
egy iskolánál több tanul-

mányi terület is megjelölhető.

NÍVÓDÍJ 2007, 2008



Miért érdemes iskolánkat választani?

Erőforrásaink

Felszereltség, terem- és
eszközellátottság

- Alaposan felkészít a középszintű és emelt szintű
érettségi vizsgára

- A szakképző évfolyamok többféle szakmai képzettség
megszerzését teszik lehetővé

- Az európai uniós tagságunk igényli az itt szerzett
nyelvtudást

- A számítástechnikai oktatás az információs társa-
dalom kihívásainak megfelelő alapokat biztosít

- Kitartó, eredményes, sikeres sportcsapatok működ-
nek

- Az iskola a tartalmas diákélet színtere
- A tanulmányok során megszerezhető nemzetközi

oklevlek (ECDL, EBC*L, CISCO).

Iskolánkban a közismereti és szakmai tantárgyakat jól
felkészült, szakmai tapasztalattal rendelkező pedagógu-
sok oktatják. A szakmai munkánk elismeréseként a
Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2007-ben és 2008-
ban nívódíjban részesítette iskolánkat.

A tanulók korszerű ismeretszerzését segítik az iskola
szaktantermei, a korszerű multimédiás termek, a legújabb
technikát felvonultató számítógépes oktatótermeink, a
szakmai képzést segítő taniroda, tanraktár és a három
számítástechnikai szervizlaborunk.

A tanulók szabadidejének hasznos eltöltéséhez is
számos lehetőséget kínálunk (sport, színjátszás, énekkar).

A sikeresen érettségizők nagy eséllyel jelentkezhetnek
felsőoktatási intézményekbe, vagy iskolánkban a szakmai ala-
pozásra építve szerezhetnek agrár-közgazdasági és -árufor-
galmazó technikus illetve parképítő és -fenntartó technikus
szakképesítést.

A közgazdaság tanulmányi területen a képzés elsődleges
célja az érettségi vizsgára való felkészítés és a közgazdasági
alapműveltség megszerzése.

A tanuló az alapozó képzés tananyagának elsajátítása
után ismeri, érti a szakmai elméleti és gyakorlati tanulmányai
folytatásához szükséges gazdasági alapfogalmakat, össze-
függéseket, és képessé válik ezek alkalmazására. Megérti a
tömegtájékoztatás gazdasági híreit, és képes ezeket beillesz-
teni megszerzett ismeretei rendszerébe.

A 12. évfolyam végén a tanuló megfelelő szakmai kom-
munikációs készséggel, marketingszemlélettel rendelkezik,
ismeri a piaci alkalmazkodás és befolyásolás alapvető eszkö-
zeit, ismeri az érvényes alapvető pénzügyi, számviteli, jogi
szabályozást, képes új szabályokat megérteni és alkalmazni a
tanult ismeretkörben. Felismeri a gazdasági élet jelenségeit,
képes elvégezni önállóan egyszerű pénzügyi, számviteli fela-
datokat. Képes használni a korszerű ügyviteli berendezése-
ket, alkalmazni tudja számítógépen a szakmai felhasználói
programokat.

A képzés előkészíti a tanuló későbbi szakmai tanulmá-
nyait, megfelelő ismeretanyagot ad a szakmai képesítést
nyújtó szakképzési irány kiválasztásához.

Az érettségit követően a felsőoktatásban tovább nem
tanulók iskolánkban szerezhetnek a munkaerő-piac által
elfogadott szakképesítést (vállalkozási ügyintéző, pénzügyi
és számviteli ügyintéző).

CAD-CAM informatikus
Agrár-közgazdasági és -áruforgalmazó technikus
Vállalkozási ügyintéző

KÖZGAZDASÁG tanulmányi terület

ÉRETTSÉGI UTÁNI SZAKKÉPZÉSEINK

INFORMATIKA

MEZŐGAZDASÁG

tanulmányi terület

tanulmányi terület

Az informatika tanulmányi területen a képzés célja
legalább egy idegen nyelvet középfokon használó, korszerű
szoftver- és hardverismeretekkel rendelkező szakemberek
képzése, a korszerű információs rendszerek és feldolgozásuk
módszereinek megismertetése, az információk megszerzé-
sére, továbbítására és alkalmazására vonatkozó készségek és
képességek kialakítása és fejlesztése.

A képzés során kialakul a tanulókban a korszerű progra-
mokkal szemben támasztott elvárások megfogalmazásának
képessége.

A képzés fő jellegzetessége, hogy az általános műveltség
részét alkotó informatika, könyvtárhasználat, technika mű-
veltségi területeket sajátos, a szakképzés felé orientáló tár-
gyalási módszerrel dolgozza fel. Tartalmában igazodik a
különböző szakmai képzési területeken felmerülő informá-
ció-technológiai igényekhez, azokat kiszolgálja és alapozza.

A hardverorientált informatikai képzés eredményeként a
tanuló képes a 4 év alatt megszerzett tudását felhasználni a
szakterületén felmerülő problémák megoldására.

Az érettségi után a felsőoktatásban tovább nem tanulók
iskolánkban szerezhetnek a munkaerő-piac által elfogadott
szakképesítést (pl.: CAD-CAM informatikus vagy műszaki
informatikus).

A képzés célja olyan általános műveltség és középfokú
szakképesítés nyújtása, amely lehetőséget biztosít az
érettségi utáni szakképzésbe, illetve a felsőfokú képzésbe
való bekapcsolódáshoz, valamint az életpályán szükséges
többszöri szakmaváltáshoz.

A tanulmányi területre épülő agrár-közgazdasági és
-áruforgalmazó technikus képzés célja olyan szakemberek
képzése, akik a mezőgazdasági, kereskedelmi, vállalkozói
ismeretek birtokában képesek önálló vállalkozás vagy tágabb
szerkezeti keretek között mezőgazdasági termékek felvásár-
lására, tárolási, kezelési, minősítési, értékesítési feladatok
elvégzésére, szervezésére, ügyintézésére. Ismerik a mező-
gazdasági vállalatok, vállalkozások eszköz- és anyagigényét,
finanszírozási lehetőségeit, adózási feltételeit.

Az első négy évben szakmai alapozó és orientációs képzés
történik, amely lehetővé teszi a kötelező érettségi tárgyak
mellett mezőgazdasági alapismeretekből a középszintű vagy
emelt szintű érettségi vizsga letételét.
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